



## ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

### РОЗПОРЯДЖЕННЯ

19 жовтня 2018 року

Харків

№ 583

#### **Про внесення змін до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 06 грудня 2013 року № 498**

У зв'язку з кадровими змінами, керуючись статтями 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

внести до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 06 грудня 2013 року № 498 «Про утворення Комітету з призначення щорічних премій імені О.С. Масельського в галузі культури і мистецтва, фізичної культури і спорту, молодіжної політики» (зі змінами) такі зміни:

1) ввести до персонального складу Комітету:

МУРАЄВУ Валерію Олегівну – голову постійної комісії з питань молодіжної політики, спорту, культури та туризму Харківської обласної ради (за згодою);

АРНАУТОВА Ігоря Анатолійовича – голову Правління Харківського міжобласного відділення Національної спілки театральних діячів України, заслуженого артиста України (за згодою);

ГАЙДЕНКА Ігоря Анатолійовича – голову правління Харківської обласної організації Національної спілки композиторів України (за згодою);

ДЕЙНЕКУ Руслана Сергійовича – депутата Харківської обласної ради, члена постійної комісії з питань молодіжної політики, спорту, культури та туризму Харківської обласної ради (за згодою);

ЛЕВЕНКО Ольгу Миколаївну – начальника відділу соціокультурного розвитку, мистецтв та навчальних закладів Управління культури і туризму Харківської обласної державної адміністрації,

вивівши з його складу Зверева В.О., Стецюна М.Г., Ушакову А.В.;

2) визначити:

МУРАЄВУ Валерію Олегівну – голову постійної комісії з питань молодіжної політики, спорту, культури та туризму Харківської обласної ради, заступником співголови Комітету з призначення щорічних премій імені О.С. Масельського в галузі культури і мистецтва, фізичної культури і спорту, молодіжної політики;

ЛЕВЕНКО Ольгу Миколаївну – начальника відділу соціокультурного розвитку, мистецтв та навчальних закладів Управління культури і туризму Харківської обласної державної адміністрації, секретарем Комітету з призначення щорічних премій імені О.С. Масельського в галузі культури і мистецтва, фізичної культури і спорту, молодіжної політики;

3) викласти окремі позиції персонального складу Комітету з призначення щорічних премій імені О.С. Масельського в галузі культури і мистецтва, фізичної культури і спорту, молодіжної політики, затвердженого зазначеним розпорядженням, у таких редакціях:

«БАБІЧЕВ  
Анатолій Валерійович

заступник голови обласної державної адміністрації, співголова Комітету»;

«БИЧКО  
Сергій Анатолійович

директор комунального закладу «Харківський академічний російський драматичний театр ім. О. С. Пушкіна», член Харківського міжобласного відділення Національної спілки театральних діячів України, заслужений працівник культури (за згодою)».

Голова обласної державної адміністрації



Ю. СВИТЛИЧНА